



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА
6 ИЮЛЯ 2013
№ 101 (21707)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Смех у моря, смеху – море

Глава города встретился с интегрированной командой КВН
«Все вместе»



• Глава города оказался в плену у участников команды КВН «Все вместе»

Повод для встречи был более чем весомый – победа команды, в состав которой входят инвалиды, на III Международных играх интегрированного КВН в Одессе.

Евгений Тефтелев на встрече, подготовленной в пресс-центре администрации города, не стал, как это принято, проходить за стол президиума, оставшись среди ребят, победивших на играх.

– Мы ведь давно знакомы, и у нас свои договоренности, – сказал Евгений Николаевич. – Мы условились, что будем встречаться, как только для этого будет повод, и я рад, что этот повод снова нашелся. Вы большие молодцы: поехали, выступили и победили. И я хочу каждому из вас пожать руку. Большое спасибо за то, что вы делаете, в том числе для своего города, прославляя его имя. Программа поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями, которую мы продвигаем, емкая и многосторонняя. И КВН, который вы представляете, – важная составляющая этой программы. Не сомневаюсь, что впереди у вас – новые победы.

Международные игры интегрированного КВН поддержаны Советом Федерации РФ, Госдумой РФ, Министерством здравоохранения и соцобеспечения страны, общественными организациями. Игры, по мнению организаторов, дают возможность адаптации и интеграции инвалидов в общество, способствуют раскрытию их творческого потенциала.

В III Международных играх интегрированного КВН в Одессе приняли участие семь команд из России и Украины, каждую из них – 50 на 50 – составили инвалиды и не инвалиды, имеющие опыт игр на региональном и международном уровне. Магнитогорск представляла команда «Все вместе», Санкт-Петербург – «Петроградская сторона и Питерские ВОИтели», Тюмень – «СТО», Кострому – «Сделано в Костроме», Пермь – «Спецбулки» и Одессу – «Шанс».

Темой игр в самом веселом городе мира стала фраза: «Фотограф щелкает, а птичка вылетает!» Участники показали способность неординарного мышления, экспромта, умения шутить, быть находчивыми в конкурсах «Фристайл», «Разминка» и «Биатлон».

Как рассказали на пресс-конференции участники игр, все конкурсанты показали себя достойными соперниками, шутки,

звучавшие со сцены, никого не оставляли равнодушными.

– Мне не повезло: я готовилась поехать в Одессу, но накануне отъезда заболела, – рассказала Мария Лесничая, – поэтому издалека переживала за команду. Я играю с ребятами не так давно – один год, но уже приняла участие в играх в Костроме и Петербурге, где мы заняли соответственно третье и второе места. И хочу сказать, что нас не просто знают – нас уважают и даже побаиваются, считают сильной командой, серьезным соперником. И, конечно, хорошо, что мы это подтвердили своим выступлением в Одессе.

Глава города Евгений Тефтелев и капитан команды «Все вместе» Рустам Ширгазин обменялись подарками: градоначальник преподнес ребятам сувениры, футболки с логотипом города, а кавээнщики вручили мэру сувенир от жюри конкурса и свою фотографию.

Встреча прошла, как это принято говорить, на позитиве, глава не удержался в ответ от пары анекдотов... И по традиции победители сфотографировались с Евгением Тефтелевым на память.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДАТА

В любви и браке

8 июля мы отметим очень добрый и тёплый семейный праздник – Всероссийский день семьи, любви и верности.

Дата эта перенесена из православного календаря в повседневную жизнь пять лет назад. А обязаны мы новому празднику жителям Мурома – нашим современникам и тем, кто жил в этом городе много веков назад.

Семейную пару – князя Петра и его супругу Февронию – православные христиане почитают за покровителей семьи и брака. Чета стала образцом супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья еще при жизни. По легенде, муж и жена умерли в один день, а их тела, положенные в разных местах, чудесным образом оказались в одном гробу, и это сочли чудом. По прошествии более чем семи столетий Петр и Феврония в народной памяти остаются образцами крепких супружеских уз, истинной преданности и заботы.

В этот день принято поздравлять молодые супружеские союзы, но куда больше чествуют тех, кто прожил рука об руку десятки лет. Поздравил семейные пары и губернатор Челябинской области Михаил Юревич. Руководитель региона в своем обращении отметил, что как никогда нам сегодня необходимы семейные ценности, соблюдение традиций.

«Насколько востребован в современном мире пример православных святых?» – с таким вопросом обратились мы к магнитогорцам.

Ирина ЗАРУБИНА, технолог:

– Современное общество настолько далеко от канонов православной веры, что молодые люди имен-то своих святых покровителей не знают. О чем тут можно говорить? Воспитание следует начинать уже в детском саду. Туда должны приходить священники, представители всех конфессий и детям рассказывать о милосердии, добре, любви. Только тогда примеры станут востребованы и почитаемы.

Зинаида КОЛИКОВА, пенсионерка:

– Может быть, я навлеку на себя гнев недовольных, но скажу: не надо ни с кого брать пример. Особенно такой далекий. Нужно строить кирпичик за кирпичиком свою жизнь, с ссорами, примирениями и так далее. Делать выводы из своих ошибок, радоваться своим достижениям. Раньше у нас был пример супружеской четы – Ленина и Крупской. Что говорит современная история об их «семейном подвиге»? Ничего хорошего. Не сотвори себе кумира, написано в Библии – этому надо следовать.

Анна ПЛОТНИКОВА, продавец-консультант:

– По мне так уже давно пора курсы семейной жизни открывать. Смотрю на молодых людей и удивляюсь: как-то просто трактоваться стала семейная жизнь. Захотелось семьи – поживи гражданским браком. Ни тебе обязательств, ни прав. Надоело – разбежались. Несерьезно все это. Даже представить сложно, чтобы я в молодости вдруг решила бы пожить одним домом с молодым человеком. Да мне не только бы родители запретили, но и соседи бы заклевывали.

Борис КОТЫШЕВ, охранник:

– Возрождать надо брачные союзы, я подразумеваю исключительно законные узы. Семья – ячейка общества, не случайно так считали в Советском Союзе. От стойкости, нравственности этой ячейки зависит и судьба государства. Счастливая семья – в ней живут счастливые люди, следовательно, и государство с такими семьями будет успешным и сильным. Учить надо народ быть счастливыми. Вот как-то так...

Валентина СЕРДИТОВА

ПОГОДА НА 7 ИЮЛЯ



Переменная облачность,
небольшой дождь.

Ветер: северо-западный,
3-8 м/сек.

Температура: ночь +13° +18°,
день +24° +29°.

Магнитные бури в июле:
16, 17, 23, 26, 28, 31.

НОВОСТИ

Железо – из воды

В энергоцехе ОАО «ММК» строится комплекс по обезвоживанию конвертерных шламов.

Цех отвечает за бесперебойное водоснабжение ККЦ, ЛПЦ №10, 11 и МНЛЗ №6 ККЦ. В 2011 году принято решение о начале реализации инвестиционного проекта «Комплекс по обезвоживанию конвертерных шламов», позволяющего осветленную воду возвращать в оборотный цикл. Планируется, что полученный продукт, содержащий железо, будет направляться в горно-обогатительное производство комбината, а затем – в доменный цех. Таким образом, ММК дополнительно получит собственное металлосодержащее сырье. В тендере на производство и поставку оборудования комплекса победила итальянская компания «Simet». Сегодня на строительной площадке ведутся земляные работы, возводятся здание комплекса и основные фундаменты под оборудование, которое уже полностью поступило на ММК. Комплекс планируется запустить в работу в следующем году, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Оберег для берега

В Челябинской области проводится установка информационных знаков на границе водоохранной зоны.

Подобные зоны создаются для поддержания экологической безопасности водных объектов, что особенно актуально летом, когда южноуральцы массово выезжают на водоемы для отдыха. Ширина водоохранной зоны для рек Миасс, Ай, Уй и Урал составляет 200 м, для большинства озер – 50 м. Размеры прибрежной защитной полосы водоемов могут достигать 50 м. В пределах зон запрещена мойка машин, движение автотранспорта разрешается только на дорогах, стоянка – в специально отведенных местах. Сегодня работа по установке знаков проводится на реке Миасс и будет продолжена в других районах области. За нарушение режима водоохранной зоны и прибрежной защитной полосы предусмотрена административная ответственность. В течение прошлого года за подобные нарушения были назначены штрафы общей суммой 339 тысяч рублей.

Марафон на двух колёсах

От «Первой палатки» до горнолыжки «Металлург-Магнитогорск» – 42 километра в седле велосипеда



• Тур-де Банное: участвуйте и побеждайте

Праздник «велосадников» проводится в Магнитогорске уже в пятый раз. Главным организатором соревнований по традиции выступает Магнитогорский металлургический комбинат. К участию в гонке допускаются все желающие старше 18 лет. Без внесения организационных взносов.

В прошлом году в велосипедном марафоне приняли участие более 250 человек. Победителем стал копейчанин Никита Стрельнев, преодолевший дистанцию за один час пять минут и одну секунду. По прогнозам организаторов нынче желающих успешно добраться от старта до финиша будет не меньше. Непосредственное проведение велопробега возложено на городское управление по спорту, Союз молодых металлургов, спортклуб и горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск».

На сей раз организаторами предусмотрена интересная особенность. На старте все участники поделятся на две группы – на спортсменов и любителей. А «фишка» в том, что именно самостоятельно. Ника-

ких «удостоверений о былых достижениях» с участников никто требовать не станет. Это называется: назвался груздем – полезай в кузов. Но тогда уж добросовестно пыжи до самого финиша, а дистанция сама устроит «естественный отбор». Обязательным требованием к тем, кто вызвался в группу спортсменов, станет наличие велосипедного шлема.

– Металлургический комбинат традиционно выступает в роли организатора и помощника, – говорит председатель МГМО «Союз молодых металлургов» Евгений Хохлов, – градообразующее предприятие всегда выступало и выступает за здоровый образ жизни. Поэтому мы приветствуем подобные мероприятия. Кстати говоря, очередной велопробег организуется во многом и в ответ на интерес самих горожан, многие из которых с удовольствием принимают участие в этом соревновании.

– Думаю, не лишне отметить, – добавляет Антон Семенов, помощник депутата Госдумы РФ Алексея Бобракова, – что ежегодно среди тех, кто победно финиширует в гонке, непременно представители металлургического комбината и его дочерних структур. Всегда звонят из цехов и нередко заявляют на участие в формате команды. Так же регулярно комбинат обеспечивает и техническую помощь в проведении велопробега.

По коням!

Велопробег-2013 запланирован на 13 июля.

Регистрация гонщиков пройдет с 8 по 12 июля в легкоатлетическом манеже (каб. 47, ежедневно с 9 до 17 часов), телефон для связи 26-65-41. Запись также будет на месте старта у памятника «Первая палатка» с 8.30 до 10.00. При обращении в мандатную комиссию участнику велопробега необходимо представить документ, удостоверяющий личность (паспорт, водительское удостоверение).

Маршрут традиционен: колонна проследует по улице Комсомольской, повернет на Советскую, отправится на улицу Вокзальная и на выезд из города в сторону озера Солёное. На территории Абзелиловского района к пелотону присоединится экипаж ГИБДД Республики Башкортостан. В этот день автомобилистам предлагается выбрать дорогу для поездки на Банное через село Покровка.

Попутин Банное для участников соревнований предусмотрено три промежуточных пункта питания с водой. Ориентировочно велопробег завершится в 14.00. На это время намечены цветочная церемония и награждение участников в ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск». Для тех же, кто оставил все силы на дистанции, предусмотрена отправка в город на пассажирских автобусах, «железных коней» доставят грузовым транспортом.

Две группы гонщиков уйдут со старта с разницей в пять минут. Так организаторы рассчитывают снизить вероятность нежелательных «дорожных приключений» в виде «зацепов», падений... На всякий «пожарный» участников пробега будут сопровождать бригады «Скорой», автомобили ГИБДД и специальный автобус на случай серьезной поломки велосипеда. Добравшись до финиша марафонцы в компенсацию затраченных на трассе сил получают «восстановительные наборы» – минералку, фрукты и печенье.

**Алексей ТЮПЛИН
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА**

Рекорды первого мартена

8 июля 1933 года Магнитка выдала первую сталь

В год 80-летия комбината с волнением вспоминаю каждый день из 55-ти лет, связанных со стальным производством.

Горжусь достижениями коллектива и низко кланяюсь этим людям, достойным уважения и признания за самоотверженный труд. В дни юбилея – 80-летия со дня выплавки первой стали на комбинате – роль трудящихся МЦ-1 стоит отметить наивысшей оценкой.

Первый мартен к 1964 году работал в полном составе десяти печей. Строительство и развитие самого мощного в стране мартеновского цеха возглавлял директор ММК Ф. Воронов. Руководили це-

хом на первом этапе К. Беликов, А. Соловков, Я. Гончаревский, А. Трифонов. В середине шестидесятых годов комбинат достиг производства стали в количестве около 12 млн. тонн, но этого оказалось недостаточно – прокатные станы строили с опережением, страна требовала больше металла.

С 1966 года на первом мартене началось создание нового типа сталеплавильного агрегата – двухванной печи. Руководили «двухванной» старшие мастера К. Соколов и А. Кривошейко, первыми сталеварами были М. Пономарев, А. Ракицкий, В. Евстифеев, В. Торин. В 1971 – 1972 годах реконструированы в двухванные мартеновские печи №32, 31, 30а, в конце 1973 года – печь №35. Производительность печного пролета резко возросла,

и на всех участках и отделениях цеха возникли узкие места, ведь проектировали цех с расчетом на производство 4-5 млн. тонн. В 1974 году руководить пролетом поручили В. Курицыну, который сумел сплотить коллектив трудного участка и организовать бесперебойную и эффективную работу пролета.

Расшивали узкие места на всех участках – развивали копровые цехи, шихтовое и миксерные отделения, железнодорожный транспорт, оборудование цеха. За этими скупыми строчками – громадный творческий труд тысяч специалистов цеха и служб комбината, ремонтников и смежников. Руководил всеми реконструкциями директор А. Филатов.

В итоге первый мартен в 1970 году превысил рубеж выплавки

пять млн. тонн стали, а в 1988 году – 8,345 млн. тонн. На тех же площадях, оборудовании, с тем же штатом получено дополнительно 4,5 млн. тонн стали! Все – за счет совершенствования технологии, реконструкции и интенсификации работы печей и оборудования без затрат на новое строительство. Это был подвиг коллектива цеха и других служб комбината, равного которому нет в истории металлургии.

К 1974 году производительность каждой из четырех двухванных печей составляла 1,1 млн. тонн, а на печи №35 выдали рекордные 1,26 млн. В 1975 году коллектив этой печи выплавил 1,59 млн. тонн – столько получил комбинат в 1940 году на 16 мартенах! Характерно, что производство на остальных девяти печах цеха также увеличивалось. В последу-

ющие 20 лет 35-я печь производила 1,6 – 1,7 млн. тонн в год, на много более других агрегатов страны. В 1975 году коллективу печи №35 – сталеварам и мастерам В. Пономареву, С. Титкову, Н. Игину, М. Терещенко, В. Евстифееву, А. Богатову, начальнику цеха Г. Чернушкину, главному сталеплавильщику И. Ромазану присвоено звание лауреатов Государственной премии СССР.

В 1979 году 30 трудящихся цеха были награждены орденами и медалями СССР, многие получили звание «Почетный металлург» и Почетные грамоты. За годы роста были воспитаны сотни высококвалифицированных специалистов, многие из которых отмечены наградами Родины. В цехе работали 10 лауреатов Государственной премии СССР, три лауреата премии Ленинского комсомола, заслуженные и почетные металлурги, более двухсот награжденных орденами и медалями.

**Юрий СНЕГИРЕВ,
заместитель начальника
мартеновского цеха №1
до 1994 года**

Сейчас вылетит... штраф

Таблички, предупреждающие водителей о фотовидеофиксации, на дорогах страны были и раньше



Так выглядит новый знак, который предупреждает водителя о работе приборов фиксации нарушений

Те, кто колесят по России, не могли не видеть на трассах желтые или белые аншлаги с изображением фотоаппарата. С 1 июля предупреждение о том, что идет фото- и видеофиксирование нарушений на проезжей части, стало обязательным.

— Как табличка, так и разметка предназначены для информирования водителей о том, что в зоне действия дорожного знака, совместно с которым они применены, либо на данном участке дороги может осуществляться фиксация административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными

техническими средствами, — пояснили в Госавтоинспекции.

В соответствии с законодательством таблички и разметка должны были появиться на дорогах 1 июля нынешнего года. В части российских регионов, особенно в тех, через которые проходят федеральные трассы, нововведение не заставило себя ждать, а вот в городах, сельских поселениях, на междугородных направлениях предупреждающие таблички появятся позже.

Связано это, прежде всего, с тем, что за короткий период сложно охватить все территории, да и в черте города нарушений всегда меньше, чем на крупных магистралях. Поэтому в муниципальных образованияах пока продолжают предупреждать и выявлять нарушителей по старинке.

Так, в Магнитогорске, по данным Госав-

тоинспекции, на сегодняшний день в режиме круглосуточной регистрации работают три стационарных пункта фиксирования нарушений Правил дорожного движения.

«Протоколируют» камеры только одно нарушение — скоростного режима, места дислокации приборов городским автомобилистам хорошо известны. Также известно количество нарушений: с начала 2013 года стационарными камерами их зафиксировано 2864. Еще 1328 административных правонарушений зарегистрировали приборы «Паркон», установленные в патрульных автомобилях. Этот тип регистраторов нарушений ПДД направлен на фиксацию правильности парковки, стоянки и остановки транспортных средств.

Валентина СЕРДИТОВА
Коллаж Александра ТОПОРКОВА

НОВЫЙ НАЛОГ

Ставка больше, чем жизнь

С 2014 года в России будет введен налог на недвижимость. Он заменит действующие налоги — на имущество и земельный. Речь, естественно, идет о физических лицах.

Челябинская область готова к введению налога на недвижимость в числе первой десятки регионов РФ. На очередном совещании об этом сказал начальник регионального управления Росреестра Игорь Цыганаш. И если в большинстве российских территорий налог введут только после 1 января 2018 года, в Челябинской области до часа «х» осталось всего несколько месяцев.

Пополнение в казну

С какими же нововведениями столкнутся южноуральцы?

Если до сих пор налог на имущество не считывался по инвентаризационной стоимости, которая определялась сотрудниками БТИ по ряду показателей и всегда была значительно ниже реальной стоимости на рынке, то с 2014 года платежи увеличатся в разы. Теперь налог будут начислять исходя из кадастровой стоимости объекта, иными словами, опираясь на рыночную стоимость квадратного метра жилья и сотки земли.

Согласно прогнозам, на долю нового налога может приходиться от 20 до 30 процентов в общем объеме поступлений в муниципальную казну. Например, только бюджет Челябинска может получить 5-7 миллиардов рублей поступлений от налога на недвижимость. А казна Челябинской области, таким образом, может пополниться более чем на 11 миллиардов.

Ставки сделаны

На федеральном уровне только идет подготовка к определению максимальных ставок и налоговых вычетов. Но уже сегодня можно говорить, по какой схеме будет определяться порядок налогообложения. Предполагается, что налог не придется платить собственнику жилья только с 20 «базовых» квадратных метров площади. Для этого будет применяться специальная формула: из кадастровой стоимости объекта недвижимости вычтут кадастровую стоимость 20 квадратных метров и умножат на ставку налога. Если двухкомнатной квартирой владеют сразу три собственника, а ее площадь составляет около 55 кв.м, то за такое жилье налог вообще не взимается. Впрочем, не исключено, что в конечном итоге такой подход претерпит изменения.

Важен еще один момент: ставки налога определены в законопроекте как для зарегистрированных объектов недвижимости, так и для объектов незавершенного капитального строительства, относящихся к указанным объектам. Раньше многие хитрили: к дому, например, не пристраивали крыльцо, и тогда объект являлся недостроенным, за который налог на имущество не начислялся.

Еще одно важное изменение — это величина налоговой ставки. Она будет установлена в зависимости от кадастровой стоимости: при цене жилья до 300 миллионов рублей ставка составит не более 0,1 процента, для других зданий — 0,3 процента, при стоимости строений более этой суммы — 0,5 процента.

Для земель сельскохозяйственного назначения и дачных участков и земель, приобретенных для личного подсобного хозяйства, ставку планируется установить в размере 0,3 процента. Для любой другой категории земли (к примеру, гольф-клубы) — 1,5 процента.

Валентина СЕРДИТОВА

«Коридор» ведёт в тупик

Магнитогорские полицейские задержали особо крупную партию наркотических веществ

Сотрудники отдела по проведению специальных операций по линии незаконного оборота наркотиков управления МВД Магнитогорска совместно с оперативниками федеральной службы безопасности арестовали крупную партию наркотических веществ и задержали основных участников организованной преступной группировки (ОПГ).

Старт операции был дан осенью 2012 года, когда один из оперативников под видом активного участника был внедрен в состав ОПГ. За это время сотрудники отдела выявили все каналы перевозки наркоти-

ков из сопредельного государства, определили покупателей, «помощников» из состава таможенной службы. Окончательный разгром группировки произошел в начале июля нынешнего года. Сразу в двух городах Челябинской области преступников захватили с поличным. В Троицке задержаны два злоумышленника с 41 килограммом марихуаны и покупатель, в Челябинске оперативники взяли под стражу четырех человек при попытке сбыть 50 килограммов наркотических средств. В ближайшее время будут арестованы еще два фигуранта по возбужденному уже уголовному делу, следствию они известны как активные члены ОПГ.

Как отметили в управлении МВД по Магнитогорску, основной костяк преступной группировки составляли жители Казахстана, многие из них имели семьи в своей стране, а также



Вычищать наркотики железной рукой!

в Челябинской области. По данным оперативников, действовал преступный синдикат на территории нашего региона в течение пяти лет. Злоумышленники переправляли через «коридоры» на границе сотни килограммов марихуаны, впрочем, это был не единственный их заработок. Не без помощи таможенников была налажена нелегальная перевозка в Рос-

сию граждан Казахстана и Киргизии. Без документов и разрешений на въезд, заплатив от десяти тысяч рублей, граждане этих стран беспрепятственно попадали в нашу страну.

Задержание членов ОПГ сотрудники полиции классифицируют как одну из самых крупных и успешных операций за последние годы.

Валентина СЕРДИТОВА

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

С радужным настроем

Наши дети посещают группу «Радуга» детского сада №7 (заведующая Е. КаSTRUлина), чему мы, родители, несказанно рады.

Здесь созданы все условия для полноценного развития ребятшек. В течение двух лет с малышами неустанно работала учитель-логопед Марина Доровских – это ее стараниями мальчишки и девчонки учились правильно работать со звуком и словом, узнавали много нового об окружающем мире. Какие замечательные праздники готовила с детьми музыкальный руководитель Галина Тимошенко! Вот и на выпускном вечере они пели, танцевали, читали стихи, блистали своими талантами и способностями.

Безупречную чистоту в группе поддерживала младший воспитатель Рафига Гулиева, а замечательные воспитатели Татьяна и Снежана Микрюковы прилагали все усилия, чтобы наши дети были здоровыми, успешными, а главное – заботливыми, добрыми и дружными ребятами.

От всей души благодарим педагогический коллектив нашего детского сада, огромное вам родительское спасибо!

Л. ФРОЛОВА, М. БУДАРИНА
(всего восемь подписей)

Победный полёт «Жаворонка»

Пять кубков и четыре диплома привёз ансамбль юных скрипачей «Концертино» из Болгарии

На какие конкурсы ни выезжали бы воспитанники Галины Сидоровой, их выступления не остаются без заслуженных наград и внимания.

На этот раз юные скрипачи вместе с еще одним своим руководителем Валерией Шевляковой и концертмейстером Ларисой Лесовой с международного конкурса-фестиваля художественного и музыкального творчества «Планета детства» в Болгарии привезли «Гран-при», кубки и дипломы. Надо сказать, что поездка в болгарский Обзор состоялась благодаря поддержке главы города Евгения Тефтелева.

О победе ансамбля директор Дома музыки Галина Расопова узнала, когда в Магнитогорске было уже около двух часов ночи. Конечно, не спала, переживала, как выступят ее любимые артисты, как примет программу международное жюри. Его возглавила художественный руководитель творческого объединения «Триумф», организатора кон-

курса, Лариса Панадмитриева. В судейскую бригаду вошли заслуженные деятели искусств и профессора из Санкт-Петербурга, Москвы, Казани, Латвии и даже представитель парижской богемы – джазовый вокалист и педагог Жози Паскаль Паррете. В течение недели им пришлось оценивать 24 команды из разных стран в двух номинациях: ансамбль и сольное инструментальное исполнительство. Россия была представлена такими городами, как Воркута, Калуга, Рязань, Вологда, в конкурсе также приняли участие юные музыканты из Варны и Кишинева.

Наш самый маленький артист Богдан Шевляков, которому только исполнилось 7 лет, представил на конкурсе серьезную программу фортепианной игры и привез диплом лауреата второй степени в номинации «Инструментальное творчество. Фортепиано», скрипачка Валерия Толмачева получила диплом лауреата первой степени в номинации «Инструментальное творчество. Скрипка». Заслуженную награду получила и педагог Лариса Лесова – ди-



«Болгарские награды юных музыкантов из Магнитки»

плом, отметивший ее как лучшего концертмейстера. Программа, в которую вошли прелюдии Шостаковича, «Жаворонок», «Дождь идет», Химмеля, получил «Гран-при» конкурса.

Возвращение домой можно назвать триумфальным. Радовало и то, что коллекция наград Дома музыки пополнилась еще пятью кубками. И то, что «Гран-при», полученный магнитогорским «Концертино» на международном конкурсе в Болга-

рии, теперь дает право на 20-процентную скидку для следующего европейского конкурса. Провожая магнитогорскую делегацию, организаторы «Планеты детства» подарили скрипачам журнал с указанием музыкальных соревнований, в которых можно будет принять участие. Возможно, одно из них станет следующим шагом талантливого детского коллектива на пути к международному признанию.

Елена ПАВЕЛИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание!

Торги в форме публичного предложения ООО НПО «Спецсталь» (ИНН7425007816) на электронной площадке ОАО «Российский аукционный дом» в сети Интернет на сайте www.lot-online.ru. Организатор торгов: конкурсный управляющий Кузьмин Андрей Вениаминович, на основании решения Арбитражного суда Челябинской области от 20.08.2012 г., дело А76-1613/12. На торги выставлено: Лот №1: Верстаки слесарные (2 штуки), Водогрейный узел и узлы учета энергии (3 штуки), Кантователь рулонов К-10 (1 штука), Грузоподъемное оборудование (10 штук), Турбина высокого давления Continental (1 штука), Холодильник STINOL RF 345 (1 штука), Набор мебели -14 столов, 11 стульев (1 штука). Начальная цена лота: 169 565,40 рублей. Лот №2: Компрессоры (3 штуки), Пневматическая упаковочная машина ПМУ 002 (1 штука), Сплит система (2 штуки), Весы крановые (1 штука). Начальная цена лота 79 917,30 рублей. Лот №3: Станки металлообрабатывающие (3 штуки), Деревообрабатывающий станок (циркулярная пила) (1 штука), Пневматические ножницы НА 3 31 21 (1 штука), Начальная цена лота: 91 151,10 рубля. Лот №4: Станки металлорежущие (5 штук), Сварочник ВД-306 М (1 штука), Начальная цена лота 288 546,30 рубля. Лот №5: Полуавтоматический комплекс по производству крышки ПКК 1-82 (1 штука). Начальная цена лота 154 687,5 рубля.

По истечении 3 дней цена снижается. Шаг снижения це-

ны – 5%, период снижения – 3 дня. Прием заявок с 12.08.2013 по 13.10.2013 года. Задаток – 10% от начальной цены по лоту, который перечисляется на расчетный счет ООО НПО «Спецсталь» ИНН7425007816, № 40702810785010001961 в филиале ОАО «Уралсиб», г. Челябинск, БИК 047501976, к/с 3010181030000000976, переводя векселей банков, в срок до даты окончания приема заявок.

Претендент представляет: обязательство принять условия публичного предложения, указанные в сообщении; выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), копия решения об одобрении крупной сделки, копии документов, подтверждающих полномочия руководителя или физического лица. Информация о составе лотов, сроках приема заявок, проведения торгов, проект договора купли-продажи опубликована в сети Интернет на сайте www.lot-online.ru. Заявки на ознакомление с имуществом и порядком проведения торгов принимаются по телефону (3519) 43-72-78 или электронному адресу ooztk@mail.ru. Победителем торгов признается претендент, который первым представил в установленный срок заявку с предложением о цене не ниже установленной для данного периода проведения торгов. Подписание договора купли-продажи не позднее 10 дней с даты подведения результатов торгов. Оплата за имущество должна быть осуществлена покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора. Лицо, выигравшее торги, при уклонении от подписания договора купли-продажи утрачивает задаток.

9-10 июля в ДКМ им. С. Орджоникидзе состоится РАСПРОДАЖА ТКАНЕЙ:
тюль, органза, вуаль, микровуаль, портьера, шторы.
Пр-во – г. Пятигорск.

ТРЕБУЕТСЯ

семейная пара для проживания и охраны детского лагеря (не действующий). Возможно – переселенцы. Т.: 8(351) 244-12-48, 8-908-571-72-14;

почталон в р/н Дома пионеров. Т. 26-33-49.

УСЛУГИ

манипулятор, 5 т. Т. 8-904-930-16-18;
натяжные потолки. Т. 8-908-829-33-22;
замена систем водоснабжения, отопления, канализация. Т. 28-97-79;
замена водопровода в садах. Поли-вочный шланг в подарок. Т. 28-97-79;
химчистка и уборка: экосборка. Т. 8-951-460-83-17;
мебель на заказ: кухни, шкафы-купе, прихожие. Т. 8-908-812-16-43.

СДАМ

посуточно. Т. 433-706.

СНИМУ

жилье. Т. 45-50-45.

КУПЛЮ

квартиру. Т. 8-922-718-74-01.

ПРОДАМ

рамы оконные деревянные со стеклом; ковры 1,8х3,4 м и 1,9х3,6 м; стек-ло оконное; поддоны деревянные; банки стеклянные. Все б/у. Дешево. Т. 43-03-26.

ПАМЯТЬ ЖИВА

7 июля исполнится год, как нет с нами Тупикиной Натальи Васильевны.

Мы помним, любим, скорбим.

Все, кто знал и помнит, помяните вместе с нами.

Родные

Аукцион по продаже имущества ООО «Научно-производственное объединение «Спецсталь» (ИНН7425007816 ОГРН 1027401426700), в форме электронных торгов на электронной площадке www.lot-online.ru (ОАО «Российский аукционный дом»), с открытой формой подачи предложений о цене, состоится 15 августа 2013 г. Время проведения: с 08.00 до 09.00 (время московское). Организатор торгов: конкурсный управляющий Кузьмин Андрей Вениаминович, НП СРО АУ «Южный Урал» (решение Арбитражного суда Челябинской области по делу А76-1613/12 от 20.08.2012). Лот №1 – право на земельный участок площадью 4000 метров квадратных, расположенный по адресу: Челябинская область, Магнитогорск, ул. Коммунальная, участок №4. Начальная цена 2 880 000 рублей. Шаг аукциона – 5%. Задаток – 10% от начальной цены по лоту, который перечисляется на расчетный счет ООО НПО «Спецсталь» ИНН7425007816, № 40702810785010001961 в филиале ОАО «Уралсиб» г. Челябинск, БИК 047501976, к/с 3010181030000000976, в срок до даты окончания приема заявок. Срок предоставления заявок на участие в открытых торгах 25 рабочих дней со дня опубликования сообщения о проведении торгов. Для участия в торгах заявитель предоставляет оператору электронной площадки заявку на участие в торгах

в виде электронного документа, подписанного ЭЦП. Регламент электронной площадки проведения торгов в электронной форме опубликован в сети Интернет на сайте www.lot-online.ru. Заявка на участие в торгах должна содержать сведения и соответствовать требованиям, указанным в пункте 11 статьи 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». К заявке прилагаются: выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРИП (действительны 15 дней), копии документов, удостоверяющих личность физического лица, копии документов, подтверждающих полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, копия решения об одобрении крупной сделки, копия платежного поручения с отметкой банка о внесении задатка. Ознакомление с имуществом проводится: тел. (3519) 43-72-78, электронный адрес: ooztk@mail.ru. Утвержденные протокола о результатах результатов торгов производится в день проведения торгов в 12 часов 00 минут (время московское). Победителем аукциона признается участник, предложивший наивысшую цену. Договор купли-продажи заключается в порядке пункта 16 статьи 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Оплата за имущество должна быть осуществлена покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора на тот же счет, на который вносится задаток.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Металлургрент» Колдкин Владимир Александрович, г. Челябинск, ул. Российская, д. 26, тел.: (351) 225-23-23, kolodkin_va@mail.ru сообщает, что 28.06.13 г. состоялись открытые торги по продаже имущества должника (Коммерсант №83 от 18.05.13). Торги по лотам №1,2,3,4,5 признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок. Проведение повторного открытого аукциона состоится на электронной площадке «Аукционы Сибири», сайт www.ausib.ru 19.08.13 в 13.00 (мск): Лот №1-Кран на гусеничном ходу КС-8165 Q=100 т, заводской №193, регистрационный №П-27405, начальная цена – 1 716 101,69 руб., задаток – 343 220,34 руб. (20%); Лот №2-Земельный участок, кадастровый номер 74:33:1315001:126, площадь 396,36 кв.м, адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Кирова, 90/1, начальная цена – 356 724,00 руб., задаток – 71 344,80 руб. (20%); Лот №3 – Права требования к ЗАО «Металлургрент-1» в сумме 4 057 350,32 руб., начальная цена – 2 921 292,23 руб., задаток – 146 064,61 (5%); Лот №4 – Права требования к ООО «Технологии и инвестиции» в сумме 1 025 389,79 руб., начальная цена – 738 280,65 руб., задаток – 36 914,03 руб. (5%); Лот №5 – Права требования к Ларинной Светлане Геннадьевне в сумме 105 370,39 руб., начальная цена – 75 866,68 руб., задаток – 3 793,33 руб. (5%). Шаг аукциона – 5% от начальной цены лота. Срок приема заявок – до 10.08.13 г. Для участия в торгах заявитель в течение срока приема заявок должен внести задаток на расчетный счет ООО «Металлургрент» (ИНН 7456003642, ОГРН 1117456000936) р/с №4070281070250006547 в ОАО «Челиндбанк», г. Челябинск, БИК 047501711, корсчет 3010181040000000711, ИНН 7453002182, КПП 745203001, ОГРН 102740000110 и представить оператору электронной площадки заявку по установленной форме. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП (для юридического лица) индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя. Заявка и указанные документы должны быть представлены в форме электронного сообщения, подписанного электронной цифровой подписью. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Заключение договора купли-продажи – в течение 5 рабочих дней со дня получения предложения о заключении такого договора. Срок оплаты – в течение тридцати дней со дня подписания этого договора по указанным реквизитам. Порядок ознакомления с имуществом по тел.: (351)2252323. Подведение итогов торгов – в день и по месту проведения торгов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор

Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 3289.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 05.07.2013 в 19.30.

Фактически 05.07.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.

